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Dichiaro di aver preso visione dell'informativa privacy (D. Lgs. 196/2003 e
Regolamento UE 2016/679) e di accettarne il contenuto.

88 risposte

1. In quale indirizzo del Liceo insegni?

88 risposte

Questionario sulla Dida�ica a Distanza -
DOCENTI
88 risposte

Pubblica i dati di analisi

Si

100%

Indirizzo Liceo Classico
Indirizzo Linguistico Esabac
Indirizzo Linguistico
Internazionale
Indirizzo Liceo Scientifico

21,6%

26,1%
29,5%

22,7%
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2. Che tipo di discipline insegni?

88 risposte

3. Quali di queste modalità stai attuando? (anche più risposte)?

88 risposte

Discipline di area linguistico-
letteraria
Discipline di area scientifico-
tecnologica
Discipline di area storico-sociale

14,8%

31,8%

53,4%

0 20 40 60 80

Videolezioni in streaming
Videolezioni registrate
Audiolezioni o podcast

Invio di dispense o altro
materiale

Questionari e verifiche
online

Presentazioni nuovi
argomenti da parte …

Confronto giornaliero con il
testo

Revisione e condivisione
su classroom e…

78 (88,6%)78 (88,6%)78 (88,6%)
23 (26,1%)23 (26,1%)23 (26,1%)

19 (21,6%)19 (21,6%)19 (21,6%)
59 (67%)59 (67%)59 (67%)

69 (78,4%)69 (78,4%)69 (78,4%)
74 (84,1%)74 (84,1%)74 (84,1%)

58 (65,9%)58 (65,9%)58 (65,9%)
43 (48,9%)43 (48,9%)43 (48,9%)

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
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4. Quali di questi strumenti utilizzi? (anche più risposte)

88 risposte

5. Che dispositivi utilizzi per la didattica a distanza? (anche più risposte)

88 risposte

0 25 50 75 100

Registro elettronico
Google Classroom

Google Mail (Gmail)
Google Meet

Google Moduli
Google Documenti

YouTube
RaiPlay

Whatsapp o altri sistemi di
messaggisti…

Presentazioni in power
point

RTVE, Kahoot,
presentazioni google

Google Jamboard, Google
Presentazioni, …

82 (93,2%)82 (93,2%)82 (93,2%)
87 (98,9%)87 (98,9%)87 (98,9%)

54 (61,4%)54 (61,4%)54 (61,4%)
83 (94,3%)83 (94,3%)83 (94,3%)

27 (30,7%)27 (30,7%)27 (30,7%)
27 (30,7%)27 (30,7%)27 (30,7%)

49 (55,7%)49 (55,7%)49 (55,7%)
13 (14,8%)13 (14,8%)13 (14,8%)

10 (11,4%)10 (11,4%)10 (11,4%)
59 (67%)59 (67%)59 (67%)

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)

0 20 40 60 80

Computer da tavolo

Computer portatile

Tablet

Smartphone

Nessuno, solo libri o altro
materiale c…

31 (35,2%)31 (35,2%)31 (35,2%)

67 (76,1%)67 (76,1%)67 (76,1%)

25 (28,4%)25 (28,4%)25 (28,4%)

49 (55,7%)49 (55,7%)49 (55,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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6. Hai predisposte attività o materiali specifici per gli studenti con
disabilità, per gli studenti con DSA, per gli studenti con BES?

88 risposte

7. Come giudichi il dialogo a distanza con i tuoi studenti?

88 risposte

Si
No59,1%

40,9%

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (3,4%)3 (3,4%)3 (3,4%)

20 (22,7%)

40 (45,5%)

25 (28,4%)
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8. Come giudichi l'impegno profuso dai tuoi studenti?

88 risposte

9. Come giudichi l'organizzazione che il nostro Liceo ha messo in campo?

88 risposte
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (3,4%)3 (3,4%)3 (3,4%)

26 (29,5%)

48 (54,5%)

11 (12,5%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (2,3%)2 (2,3%)2 (2,3%)
7 (8%)

27 (30,7%)

52 (59,1%)
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10. Quali difficoltà stai incontrando? (anche più risposte)

88 risposte

11. Avevi partecipato ad attività di formazione sulla didattica a distanza?

88 risposte

12. Qual è la tua esperienza con la didattica online?

88 risposte

0 20 40 60

Collegamento a Internet
lento o insuffi…

Difficoltà ad utilizzare le
app o i pro…

Difficoltà
nell'organizzazione del

lavo…

Problemi di carattere
emotivo o persona…

30 (34,1%)30 (34,1%)30 (34,1%)

1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)

4 (4,5%)4 (4,5%)4 (4,5%)

20 (22,7%)20 (22,7%)20 (22,7%)

8 (9,1%)8 (9,1%)8 (9,1%)

5 (5,7%)5 (5,7%)5 (5,7%)

10 (11,4%)10 (11,4%)10 (11,4%)

45 (51,1%)45 (51,1%)45 (51,1%)

Sì, in passato ho partecipato ad
attività di formazione con
particolare interesse
In passato ho partecipato ad
attività di formazione, più per
curiosità che per interesse
No, ma ho approfondito queste
tematiche per conto mio
No, e non ho mai provato
interesse per queste modalità…

47,7%

13,6%

34,1%

Avevo già sperimentato
modalità didattiche a distanza…
Sto rivedendo le mie modalità di
insegnamento superando gli…
Sto cercando di adattarmi a
questa nuova condizione, ma…
Non amo queste modalità
didattiche, ma cerco di fare il…
Non riesco ad adattare le mie
modalità di insegnamento e p…

14,8%

10,2%

8%

65,9%
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13. Che cosa pensi della didattica online?

88 risposte

14. Vuoi scrivere qualche tua impressione?

34 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Riconoscere il Maggiore carico di lavoro

Credo che con l’impegno di tutte le componenti della scuola si possa comunque dare
tesoro di questa esperienza

Manca molto l'ambiente scuola che nessuna didattica a distanza può sostituire. Per il
bene dei ragazzi e di noi stessi si cerca di adattarsi alla situazione, ma il
coinvolgimento emotivo è molto importante e questo tende a perdersi dietro allo
schermo del pc.

Positiva.

Non tutti gli studenti partecipano alla lezione, spesso si nascondono chiudendo la
telecamera o assumono atteggiamenti scorretti. Qualcuno fa finta di partecipare
mentre svolge i compiti di altre materie.

Se questa modalità di insegnamento e l'emergenza che l'ha causata si prolungherà
anche all'anno scolastico 2020/2021, vorrei che ci fosse un orario scolastico di

tti ità i i di t i i d ll l l i

Dovrebbe essere integrata
regolarmente nell'azione
didattica anche in condizioni di
normalità
In condizioni di normalità può
essere utile solo per esigenze
particolari
Andrebbe utilizzata solo in
condizioni di emergenza

9,1%

44,3%

46,6%

 Moduli
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